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 Ata da 72ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de agosto de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel 

Gilberto Santana,  Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes,  Gaban, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira,  Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo 

Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, 

Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (54). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Euclides Fernandes e Ronaldo Carletto, 

justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias e os seguintes ofícios: do Senhor João 

Hipólito Rodrigues Filho, Prefeito Municipal de Abaíra, dando conhecimento a esta casa da Ação 

Ordinária nº 001575-19.2009.805.0000-0, em tramitação no tribunal de Justiça da Bahia e; do 1º 

Secretário da Câmara Municipal de Salvador, Vereador Arnando Lessa, dando conhecimento do 

pronunciamento do Vereador Léo Prates, que solicitou inserção nos Anais daquela Casa, votos de 

congratulações com a Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, através do seu Presidente 

Deputado Marcelo Nilo, em razão do projeto “Assembleia Itinerante”. O Deputado Targino Machado, 

em questão de ordem, registrou que Eliana Correia Teixeira deixou sentimento de respeito e saudade 

a esta Casa e, homenageando, pediu um minuto de silêncio. O Deputado Gaban, em questão de 

ordem, solidarizou com os familiares de Fábio e Eliana, profissionais dedicados que nos deixaram.  

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Adolfo Viana dedicou um abraço especial aos familiares de 

Eliana. Chamou a atenção do Prefeito de Juazeiro pela forma que vem conduzindo a administração, 

ressaltando o abandono das principais avenidas e ineficiência dos serviços públicos. O Deputado 

Leur Lomanto Júnior destacou a declaração do Presidente da Companhia Baiana de Pesquisa Mineral 

(CBPM), também presidente do PDT, que elaborou uma carta ao TCE relatando as dificuldades 

financeiras do Estado da Bahia, veiculadas nos jornais daquele dia. O Sr. Presidente cumprimentou 

os alunos do Colégio Estadual Pinto de Aguiar, presentes nesta Casa. O Deputado Marcelino Galo 
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homenageou a assessora Eliana Correira Teixeira, falecida naquela semana, relatando sua trajetória 

profissional. O Deputado Carlos Brasileiro saudou os alunos da Escola Estadual Pinto de Aguiar, 

presentes nesta Casa e rememorou a responsabilidade, a correção e seriedade da servidora 

exemplar Eliana Correia Teixeira, dedicando um abraço aos familiares do servidor Fábio Fontes.  O 

Deputado Álvaro Gomes fez referência as perdas dos servidores Fábio Fontes, no último sábado, e 

Eliana Correira Teixeira, exemplo de responsabilidade com a instituição, ao tempo em que se 

solidarizou com seus familiares. Anunciou que, em outra oportunidade, contestará o Deputado Adolfo 

Viana em relação a administração de Juazeiro. O Deputado Gaban comentou a preocupação do 

Presidente da CBPM, com o cumprimento da metafísica. Abordou que a Oposição vem denunciando 

desde 2008, o déficit do Estado. Fez um apelo ao Governador, no sentido de reduzir o número de 

secretarias. A Deputada Ângela Sousa denunciou o agravamento da situação dos pequenos 

agricultores e índios da Região de Buerarema, Ilhéus e Una e cobrou das autoridades, solução 

urgente para a questão da demarcação das terras. O Deputado Paulo Azi rememorou que a Oposição 

vem alertando o Governo do Estado, em relação ao descontrole de suas finanças e chamando a 

responsabilidade ao TCE para que auditasse as contas do Estado. Constatada a ausência de quorum, 

através da solicitação da Deputada Maria Luiza Laudano e do Deputado Gaban, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Capitão 

Tadeu, Fabrício Falção, Fátima Nunes, José de Arimatéia, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Mário 

Negromonte Júnior, Pastor Sargento Isidório e Temóteo Brito (09). 
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